GÜNLÜK PLAN

	OKULUN ADI: ORUÇOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU                                                                                                                                14/ 10 / 09
YAŞ GRUBU  : 60-72 AY                                                                                                                                                                            pazartesi


AMAÇLAR VE KAZANIMLAR

	PSİKOMOTOR ALAN

PMA2-K.1-2-3-4-5


	SOSYAL ALAN
SDA2: K.1-2-3


	DİL ALANI
DA.4 : K.1-2-5

5.Söz almak için sırasını bekler.
	BİLİŞSEL ALAN

BA1.-K.1-2  Kendisi ve aile bireyleri ile ilgili bilgileri açıklar.
	ÖBA.1: K.7

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ
	DEĞERLENDİRME

	FEN:

BA1.-K.1-2

DA.4 : K.1-2-5

SDA2: K.1-2-3

	* Bebek ve annesi konuk olarak sınıfa gelir. Bebeğin ellerinin, ayaklarının küçüklüğü, neleri yapıp, yapamayacağı, nedenleri konuşularak anne ile sohbet yapılır. Ağabeyin-ablanın kardeşi hakkındaki düşünceleri ve annesine kardeşinin bakımında üstlendiği sorumlulukları anlatması istenir.
 Anne bebeğini uyuturken bir ninni söylüyorsa, bu ninniyi çocuklara önce dinletir, beğenirlerse bir kez de hep birlikte söylenir.
—Anneciğim, beni dünyaya getirdiğinde aldığın hediyeleri, evimize gelen konuları hatırlıyor musun?
	

	OYUN SDA6-K.7-8
TEKNİK-YÖNTEM:
Eğitsel oyun.

Sözcükler: Olumlu ve olumsuz sözcüğü ayırt ederek cevap verir.
SANAT
BA.12-K.3

PMA2-K.9-11-12-14

TEKNİK-YÖNTEM:

Model olma, Uygulamalı Çalışma.
	 OLABİLİR Mİ? OLAMAZ MI? OYUNU: Grup sayışarak iki gruba ayrılır. Karşılıklı oturur. Ö. Yazı tahtasına grup isimlerini yazar. 

Ö. – Bebeksiz anne olur mu?

-   Yemek yemeyen çocuk olur mu?

· Süt içmeyen çocuk olur mu?

· Tırnaklarını kesmeyen çocuk olur mu?

· Yıkanmayan çocuk olu mu?

     -   Bebek arabası olmayan bebek olur mu? Gibi sorular gruplara karşılıklı sorulur. Doğru cevaba 1 puan gruptan seçilecek iki oyuncu tarafından tahtada çetele tutulur. Oyunun sonunda en çok puan alan grup alkışlanır.
      Ö. – Şimdi sizlerle bebek arabası, bebek yapalım.  Bunun için 1 daireye ihtiyacımız var. Kavanoz kapakları büyüklüğünde kesilen elişi kağıtları günün nöbetçi öğrencisi tarafından arkadaşlarına dağıtılır. Çocuklar kavanoz kapağı, kurşun kalem, makas alarak otururlar. Daire çizip keserler.  Daireyi ikiye katlayıp kesmeleri istenir. Bütün mü, yarım mı?,  Sorularak yarım- bütün kavramı verilir. Yarımı yapıştırırlar. Diğer yarımı ortadan ikiye katlayarak yapıştırırken dairenin 4 parçasında 1 parçası olduğu belirtilir. Bebek arabasına pastel boya ile tekerlek çizerlerken, daire çiziş yönleri kontrol edilir. Zaman kalırsa arabayı süren bir anne çizebilecekleri belirtilir.  *Kağıdı kesip, katlayarak, yapıştırarak bebek arabası yaparlar.  

* Yaptıkları resimleri isteyen panoya asar, isteyen dosyasına koyarlar.
	

	SERBEST ZAM. ETK.

PMA2: K.7
ÖBA.1: K.7
	Ö. – Doğum yapmış komşumuza ziyarete gideceğiz.  Ziyarete giderken ne götürelim? (Meyve suyu, elma, süt, pasta, çiçek, bebek giysileri, oyuncak vs söylerler…) Hediye götürmenin hoş bir davranış olacağı sonucuna ulaşmaları sağlanır.

    Çeşitli kağıtlar, karton, kumaş parçaları,  iplerin bulunduğu fen ve doğa köşesindeki kavanozların içinden istediklerini alarak hediye hazırlarlar. 

      İstek haber mektubunda getirmeleri istenen bebekleri, bezleri, bebek giysilerini ve yaptıkları hediyeleri vs alarak evcilik köşesinde oyuna başlarlar. 

   Ardından minderden bir yatak yapılıp, anne olarak seçilen çocuk bu yatağa yatar. Anne, baba, anneanne, babaanne, dede rollerini alan çocuklarda eve geçerler.  Diğer çocuklar hediyelerini alarak ziyarete giderler. Ev sahibi ikramlarda bulunur.   
     * Çevrelerinde gördükleri oyuncakları toplar, çevreyi temizler. 
	

	TÜRKÇE
BA1.-K.1-2

DA4.-K.1-2-34-5

MÜZİK
DA2-K.1,  DA.1-K.4

DA5: K.3
DA6: K.3
	  YÖNTEM VE TEKNİK: Soru-Yanıt, Grup Tartışması.

 DRAMATİK OYUNUN DEĞERLENDİRMESİ YAPILARAK, MOTİVASYON SAĞLANIR. Oyun hakkındaki düşüncelerini söylerler. Oyun sırasında paylaşarak mı oynadık? Aldığımız role uygun mu davrandık?
· Doğum ziyaretine gittiniz mi?  Ziyarette nasıl davranılması gerektiği hakkında öğrenme gerçekleştirilir.  

· Kardeşiniz doğduğunda neler hissettiniz?  Dünyaya nereden geldikleri sorularak sohbet gerçekleştirilir. 
· ‘Ben Nereden Geldim’  kitabı alınır. Resimleri gösterilerek anlatılır. Hikayeyi dikkatle dinleyip dinlemedikleri sorularla araştırılır. 
· Kardeşlerini anlatırlar. Kucaklarında bir bebek varmış gibi düşünmeleri istenir. Bebeğin uykusunun geldiği, ninni söyleyerek uyutabilecekleri söylenerek kimlerin ninni-uyku ilişkisini kurabildikleri gözlenir. ‘Bebeğim Kocaman’ şarkısı birlikte söylenir.
-Kocaman ne demek? Ninni ne demek? (Bilemezlerse anlam açıklanır.) Annenizin size ya da kardeşinize söylediği bir ninni var mı? 
	

	OK.YAZ.HAZ.AL:

BA.5: K.1-2
	*Bebeklerin sayısı kadar kareyi ve bebeklerin pantolonlarını sarıya boya. ‘’ yönergesi ile, varlıkları bire bir eşleştirir.
	

	VELİ KATILIMI
	Anneciğim, beni dünyaya getirdiğinde aldığın hediyeleri, evimize gelen konuları hatırlıyor musun?
	

	DEĞERLENDİRME
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